Oceéimnsa npozpama "Exonomika nionpuemcmea'

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

l 2 Kypc
® BinminHo = Jloope = 3a70BilJILHO “ He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= BigminHo = JloOpe = 3a70BiJIbHO " He3amoBiJILHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



4 Kypc

= BigmiHHO = lo0pe = 3an0BiIbHO “ He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnusa npozpama "Qoénik i onooamkyeanna'

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc
¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)
O— 2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnusa npozpama " @Dinancu, bankiecoka cnpasa ma cmpaxysanna'

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

1

= BinminHo = Jloope = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBinibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

4 kypc

= Bimminno = Jloope = 3a10BiJILHO  He3amoBijabHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceéimnus npozpama ""Meneoscmenm'’

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc

¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)

2 Kypc

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

\

= BinminHo = Jloope = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

4 kypc

= Bimminno = Jloope = 3a10BiJILHO  He3amoBijabHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimnsa npozpama "Mapkemunz'

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc
¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)
2 Kypc

e

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)




3 Kypc

= BinminHo = Jloope = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

4 kypc

= Bimminno = Jloope = 3a10BiJILHO  He3amoBijabHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Ocsimnsa npozpama "Iuxcenepia npozpamnozo 3aoesneyenna’’

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc
¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)
2 Kypc

<

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)




3 Kypc

= BinminHo = Jloope = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBinibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

4 kypc

= Bimminno = Jloope = 3a10BiJILHO  He3amoBijabHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)




Ocsimnsa npozpama "Ilyoniune ynpaeninua ma aominicmpyeanns'

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

1 Kypc
¥ Binminno ¥ JloOpe B 3anoBiibHo " He3zamoBiibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)
2 Kypc

-

¥ Binminno " JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3an0BijibHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



3 Kypc

= BinminHo = JloOpe = 3an0BiJIbLHO “ He3anoBijibHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)

I 4 kypc

= Bimminno = Jloope = 3a10BiJILHO  He3amoBijabHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)




Ocsimnsa npozpama "Mixcnapoona ekonomixka"

YenimHicTh €TY/IeHTIB HAa KiHelb THKHS MiICYMKOBOI0 KOHTPOJ110, %

I 2 Kypc
® Bigminno " JloOpe = 3a70BIILHO " He3aaoBiJILHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)
3 Kypc

= BigminHoO = JloOpe = 3a10BIJILHO © He3aaoBliIbLHO
(100 - 90) (89-75) (74 - 60) (59-0)



4 Kypc

= BigminHo = JloOpe = 3ag0BiIbHO “ He3a10BiJIbHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



